Sveriges Kaninhoppares Riksförbund arrangerar i samarbete med 
Hälsinges Kaninhoppare


Domarutbildning

7–10 april 2023
I Hudiksvall

Är du intresserad av att utbilda dig till domare inom SKHRF? Tag chansen att delta på 2023 års domarutbildning! Ansökan till domarutbildningen görs genom den klubb du tillhör, så tveka inte att kontakta din klubb om du är intresserad av att gå domarutbildningen. Platserna är begränsade.
Ansökan är bindande och ska ha inkommit till domarkommittén senast den 1 februari 2023. Anmälningsavgiften på 1200 kr faktureras till klubben. Mat och logi ingår i avgiften. DK skickar ut antagningsbesked, samt välkomstbrev.
Innan domarlägret 
Innan lägret ska du som domarstudent göra domarstudentuppgifterna som finns att ladda ner på skhrf.se. Uppgifterna får börja göras tidigast sex månader innan domarlägret, alltså från och med den 7:de november 2022. Dessa uppgifter ska vara klara innan domarutbildningen startar. Dessa ska tas med till lägret och alla uppgifter måste då vara godkända. Här vill vi påminna om att uppgifterna för årets domarutbildning är uppdaterade och till skillnad från tidigare år ska domarstudenterna bygga bana tillsammans med en redan utbildad domare, samt att momentet räkna protokoll ingår i den förberedande delen. 

DK håller i en förberedande del innan lägret. Den förberedande kursen finns till som en hjälpande hand för domarstudenterna där möjlighet att diskutera och ställa frågor finns. Det är inget krav att deltaga i samtliga moment av förberedande delen, däremot ingår den protokollräknande delen i de uppgifter som ska vara gjorda innan lägret.
Anmälan till den förberedande delen och anmälan till lägret är inte densamma. Anmälan till den förberedande delen görs via mejl av domarstudenten själv. Mejlet ska innehålla namn och klubbtillhörighet och skickas till dk@skhrf.se
Under domarlägret
Under domarlägret kommer domarstudenterna pröva sina kunskaper genom praktiska uppgifter och teoretiska prov. De teoretiska proven kommer göras digitalt, vilket innebär att alla deltagare behöver ha med sig en dator eller en surfplatta. Om deltagaren inte har tillgång till något av detta själv så hör av er till DK så löser vi det.
Utbildningen startar kl. 10:00 den 7 april och avslutas efter lunch den 10 april (preliminära tider).
Lokalen
Domarlägret kommer hålla till i Hudiksvalls rid och ponnyklubbs lokaler, där kommer finnas sängplatser till samtliga. Det finns bra anslutning till kommunaltrafik inom Hudiksvall, samt till och från Hudiksvall, som underlättar resan. 
Frågor
Frågor angående själva utbildningen skickas till dk@skhrf.se
Frågor angående praktiska saker kring lägret skickas till halsinge@gmail.com


Hälsinges Kaninhoppare hälsar er varmt välkomna till en 
givande rolig och utvecklande helg!
